
Czyli kwestie społeczne w Polsce

i we Francji
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Czy uważasz, że kobiety
i mężczyźni mają takie same 
prawa w Twoim kraju?
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TakNie

Brak opinii



Czy uważasz, że kobiety
i mężczyźni otrzymują taką
samą wypłatę za tę samą
pracę w Twoim kraju?
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TakNie

Brak opinii



Czy uważasz, że
prawa osób LGBTQ+ 
są dobrze chronione
w Twoim kraju?
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TakNie

Brak opinii



Czy tolerujesz małżeństwa
osób tej samej płci?
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TakNie

Brak opinii



Czy uważasz, że rasizm
jest dużym problemem
w Twoim kraju?
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TakNie

Brak opinii



Czy uważasz, że prawa
człowieka są przestrzegane
w Twoim kraju?
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Czy jesteś przychylny
obecności imigrantów
w Twoim kraju?
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0,00%+

TakNie

Brak opinii



Dziękuję
za uwagę
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